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Quinto compito a casa

1. Sia f : R→ R la funzione definita come segue:

(1) f(x) :=

{
1 se x = 0
0 se x 6= 0

Calcolare, se esiste,
lim
x→0

f(x) .

2. Calcolare, se esistono, i seguenti limiti:

(2) lim
x→−∞

sin
1

x

(3) lim
x→+∞

√
x2 + 4x + 1− x

(4) lim
x→±∞

(
x2

x2 − 1

)x2

(5) lim
x→3+

1− 2x

x2 − 9
, lim

x→3−

1− 2x

x2 − 9

(6) lim
x→+∞

e−5x , lim
x→0−

e−
3
x , lim

x→−∞
xe5x

3. Siano f, g, h tre funzioni. Sia x0 un punto di accumulazione per i domini di f ,
g, h. Sia ` ∈ R e supponiamo che valga

lim
x→x0

f(x) = ` = lim
x→x0

h(x) .

Enunciare il teorema dei due carabineri in questo contesto.
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